



Oznaczenie postępowania:
ZOS.261.03.2022

Dydnia, 2 grudnia 2022 r.

- do zainteresowanych Wykonawców -

Dotyczy: ogłoszenia o przetargu zamieszczonego w Biuletynie Zamówień Publicznych pod nr 00468637/01 z dnia 02-12-2022 r. odnośnie udzielenia zamówienia publicznego w trybie podstawowym na podstawie art.275 pkt 1 pn. **„Zakup autobusu przeznaczanego do przewozu uczniów niepełnosprawnych Gminy Dydnia w ramach „Programu wyrównywania różnic między regionami III”**

Działając na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2022 r., poz. 1710 ze zm.) – dalej „ustawy Pzp”, Zamawiający Gmina Dydnia, 36-204 Dydnia 224 przekazuje treść zapytań dotyczących treści Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ) wraz z udzielonymi odpowiedziami.

TREŚĆ ZAPYTAŃ WRAZ Z ODPOWIEDZIAMI/WYJAŚNIENIAMI

- 1. Wg projektu umowy (§ 4 ust. 6) szkolenie powinno odbyć się w dniu przekazania pojazdu, natomiast wg zał. nr 1 do SWZ (ust. 7) w ciągu 7 dni od przekazania pojazdu. Proponujemy pozostawienie wymogu, jak w treści umowy - szkolenie w dniu przekazania pojazdu.*

Odpowiedź na pytanie nr 1

Zamawiający wymaga przeszkolenia pracowników w terminie przekazania pojazdu, zgodnie z zapisami projektu umowy.

W związku z powyższym zał. Nr 1 do SWZ, pkt.7:

Zamiast:

7. Wykonawca zobowiązany jest w terminie 7 dni od daty odbioru przedmiotu zamówienia do przeszkolenia pracownika Zamawiającego, w zakresie obsługi i eksploatacji autobusu, w siedzibie Zamawiającego.

Otrzymuje brzmienie:

7. Wykonawca zobowiązany jest w dniu przekazania pojazdu do przeszkolenia pracowników Zamawiającego, w zakresie obsługi i eksploatacji autobusu w siedzibie Zamawiającego.

- 2. Zgodnie z projektem umowy Zamawiający wymaga:*

”§ 2

.....

5. Wykonawca zobowiązany jest posiadać autoryzację producenta przedmiotu dostawy w zakresie napraw i przeglądów.

6. Wykonawca zobowiązany jest zapewnić serwis gwarancyjny pojazdu przez Autoryzowane Stacje Obsługi na terenie Polski"

Prosimy o zastąpienie powyższego jednym zdaniem: **"Wykonawca zobowiązany jest zapewnić serwis pojazdu na terenie Polski".**

Zgodnie z obowiązującą unijną dyrektywą GVO wymóg autoryzacji punktów serwisowych nie obowiązuje. Ponadto Zamawiający wymaga zapewnienia serwisu w odległości do 100 km od swojej siedziby, do czego Zamawiający ma pełne prawo.

Natomiast Wykonawca ma prawo do wyboru serwisu (w wymaganej odległości), ale nie ma obowiązku zapewnienia, ażeby ten serwis posiadał autoryzację.

Ważne jest jednak to, ażeby wskazany przez wykonawcę punkt (warsztat) serwisowy zapewnił serwis (np. przeglądy okresowe, naprawy, itp.) zgodne z zaleceniami producenta pojazdu.

Odpowiedź na pytanie nr 2

Zamawiający wyraża zgodę na dokonanie zapisów umownych w związku z czym w §2 projektu umowy:

wykreśla się :

„5. Wykonawca zobowiązany jest posiadać autoryzację producenta przedmiotu dostawy w zakresie napraw i przeglądów.

6. Wykonawca zobowiązany jest zapewnić serwis gwarancyjny pojazdu przez Autoryzowane Stacje Obsługi na terenie Polski"

I wprowadza pkt 5 o następującym brzmieniu:

„5. Wykonawca zobowiązany jest zapewnić serwis gwarancyjny pojazdu na terenie Polski"

Z uwagi na usunięcie zapisów w §2 projektu umowy pkt 5 i 6 pkt.7 umowy otrzymuje numer 6, tj. **„6. Wykonawca może oznakować niektóre części pojazdu własnym logiem.”**

Zamawiający informuje, że niniejsze pytania, odpowiedzi, wyjaśnienia stają się integralną częścią Specyfikacji Warunków Zamówienia i będzie wiążące przy składaniu ofert.

Z uwagi na wprowadzenie zamiennych zapisów, w załączeniu obowiązująca treść **zał. 1 Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia** i **zał.2 Projekt umowy**, która w aktualnej wersji została opublikowana na stronie prowadzonego postępowania.

Pozostała treść Specyfikacji Warunków Zamówienia pozostaje bez zmian.

W załączeniu dokumenty po wprowadzonych poprawkach:

Załącznik Nr 1 SOPZ

Załącznik Nr 2 Projekt umowy

**Wójt Gminy Dydnia
Alicja Pocałun**